

Faluház Kishomokon!

– A kicsiny falu egykori iskolaépületét varázsolták közösségi házzá a helybeliek –

Régi álmuk valósult meg az elmúlt év végén a kishomokiaknak: december 27-én ugyanis felavatták az új Faluházat, ami felpezsdítheti a település vérkeringését. A szabadkai tejgyártól kapott barakképület, amit eddig közösségi célokra használtak, mára teljesen tönkrement, a helybelieknek nem volt hol összejönniük.

– Szerencsére a polgárok tavaly is megszavazták a helyi járulékot, így lassan hozzá lehetett látni a kishomoki iskola felújításához – mondta el **Horváth Gergely**, a helyi közösség tanácsának elnöke az épület átadásakor. – Az épületanyagra és a munkálatokra mintegy 1 millió 200 ezer dinárt költöttünk, köszönve a községi önkormányzatnak is, amely teljes mértékben mellénk állt. Sokat segítettek magánszemélyek is. **Ábrahám Eszter** például 30 székot adományozott a Faluháznak, nagyon sokat segített **Szécsi Vilmos** és családja, **Szabó Győző** és családja valamint **Sors Endre** és családja is, de tulajdonképpen minden polgár összefogott a cél érdekében – mondta a tanácselnök.

A kishomokiak nagyon örülnek a szép Faluháznak, amelyet igyekeznek majd tartalommal is megtölteni.

– A felújítással a nosztalgia keltő iskolaépület is megmaradt, meg kaptunk egy olyan közösségi épületet, ami nagyon hiányzott Kishomokon. Van még 15-20 fiatal a faluban, akik ezzel helyet kapnak szórakoztató rendezvényeik megtartására, az idősebbek egy kis baráti találkozásra és beszélgetésre, mivel az utcán kívül máshol nincs hol összejönniük, nálunk nincs templom, se kocsmá, se bolt – nyilatkozta **Sors Endre**, Martonos helyi közösség tanácsának egyetlen kishomoki tagja.

Az eseményt jelenlétükkel megtisztelték a magyarkanizsai községi önkormányzat vezetői, élükön **Fejlesztő Róbert** községi elnökkel, a környező helyi közösségek tanácselnökei, a kivitelező, a támogatók és mindenki más, aki valamilyen formában segítette a kis település közösségi épületének létrejöttét.

A Faluház megszentelésére január 6-án, Vízkereszt napján került sor. Az egyházi ceremónia lebonyolítására a martonosi helyi közösség, amelyhez a kis falucska is tartozik, **Savelin Zoltán** martonosi katolikus plébánost kérte fel. Savelin atya külön jelentőséget tulajdonított annak, hogy az épület szentelésére Vízkereszt ünnepén került sor, és annak a hitének adott hangot, hogy az egy nappal korábban megszentelt víz Isten oltalmát biztosítja majd a kishomokiak új Faluházának, ahol végre a helybeliek is egy igazi közösségi otthonra találtak, és ahol alkalomadtán még szentmisét is bemutatathat majd a helybeli hívőknek.

Az eseményen megjelent a falu apraja-nagyja, akiknek a támogatók jóvoltából a helyi közösség finom babgulyással kedveskedett, melynek elfogyasztása után következett a zene és a tánc.

Bödő Sándor